

海口旅游景区联合营销活动9月27日启幕

邀您“玩遍海口”“吃遍海口”

本报9月10日讯(记者祝勇)为提升旅游品牌影响力,海口将于今年9月-12月开展2023年旅游景区联合营销活动,邀请广大市民游客来海口游玩打卡。

本次活动由海口市旅文局主办,以“海口巡礼季 花样破圈游”为主题,将在海口开展海口市2023年旅游网红打卡地(点)评选活动、“玩遍海口”网红地巡礼打卡、“漫游海口”金牌导游解锁海口国庆假期五大旅游线路、海口旅游景区联合营销活动启动仪式、“旅游达人的海口旅游秘籍——专业就该这样玩!”线上短视频创作大赛,以及“吃遍海口”巡礼盛宴等系列活动。同时,海口市旅文局将发布“了解海口”巡礼创意视频,多方位呈现海口旅游新形象、新玩法,吸引更多省内外游客前来海口旅游。

据介绍,本次活动启动仪式将于9月27日在海口骑楼老街举行,现场将开展歌舞表演、服饰秀、美食场景等活动,邀请市民游客走进特色街区,共同开启海口旅游新玩法。值得一提的是,本次活动将结合海口美食、文化、旅游景点特色等,全新推出“吃遍海口”巡礼盛宴;联动海口美食商家走进景点,打造海南鸡饭主题餐、海口赏月餐桌、火烈鸟下午茶等美食场景。

为满足中秋、国庆双节期间市民游客多层次、个性化的文旅消费新需求,海口市旅文局将开展海口市2023年旅游网红打卡地(点)评选活动、“漫游海口”金牌导游解锁海口国庆假期五大旅游线路等活动,深入发掘海口文旅消费新场景,促进海口文旅消费提质升级。



▲今年暑期,cdf海口国际免税城推出童年自拍机、白日梦想家、小艺术家飞行记等系列主题活动吸引众多小朋友前来体验打卡。本报记者 石中华 摄

新产品 新玩法 新体验 海南“暑期档”旅游受热捧

本报9月10日讯(记者祝勇)2023年暑期刚刚结束,众多游客对海南的酷玩之行却仍意犹未尽。今年海南暑期旅游遇上“酷酷的海南”旅游新形象推广,一系列体验感丰富的新业态、新产品成为游客青睐的旅游吸引物,助力海南旅游消费市场全面复苏。

“酷酷的海南——海南的N种打开方式”至少有99种。在各大社交媒体平台上,“酷酷的海南”话题热度不断,海南各大景区纷纷借机推出新产品、新套餐,让游客体验多种玩法。

走进有着百年历史的海口骑楼老街,夜色中,历史的味道、地域的风味、时代的潮流,在此碰撞融合。“在流光溢彩的老街漫步,听一段琼剧,品一壶老茶,这才是生活。”今年8月底,西安游客彦清来海口之前专门做了攻略,骑楼老街给她带来了超乎预期的好感,“骑楼建筑很有特色,在这里不仅可以参观文化场馆,还能品尝

各种各样的本地特色小吃。”

作为亚洲最大沙滩夜市,海口白沙门文创市集不仅挖掘非遗民俗艺术,还推出上千种世界各地美食,让人在饱眼福的同时也大饱口福。此外,市集还别出心裁地设计了多个打卡点,吸引大批年轻人前来游玩。

此外,暑假大批海南新玩法也受到市场追捧。宋城千古情的冰雪世界、海口日月广场的探奇冰雪世界、儋州海花岛雪山水上乐园……随着海南更多精彩特色项目的恢复和推广,避暑清凉旅游成为今年暑期海南的突出亮点。定安龙门岭冷泉、琼中百花岭的山泉等也成为市民游客清凉消暑的好去处。

省旅文厅相关负责人表示,接下来将全力塑造和提升“酷酷的海南”品牌形象,持续丰富其旅游产品体系,培育一批时尚化、特色化的顶流爆款旅游产品。同时将全方位开展“酷酷的海南”营销,进一步提升“酷酷的海南”境外知名度。



暑假期间,海口白沙门文创市集人头攒动。本报记者 石中华 摄

今年暑期秀英接待游客逾82万人次

实现旅游收入12.37亿元

□本报记者 陈丽园
特约记者 陈创森

今年暑期,秀英区依托丰富旅游资源,打造旅游消费新场景,推动旅文市场消费升级。据统计,今年暑期(7-8月),秀英区共接待游客82.1万人次,实现旅游收入12.37亿元。

滨海美景、顶级赛事、帆船魅力……今年暑期,秀英区突出“山、海、浪”主题,开展帆船赛、山海研学之旅等夏日休闲活动,拉动旅文市场。

8月4日-6日,2023海口杯帆船赛在海口市国家帆船基地公共码头举办,吸引市民游客前来领略帆船运动的魅力。

玩海人帆船帆板运动俱乐部负责人戴军介绍,今年暑期,俱乐部推

出自由探索帆船帆板夏令营以及一系列政府主导的帆船帆板赛事,深受市民游客欢迎,其中以北上广等一线城市的游客以及青少年游客为主。

海的运动令人向往,歌的魅力无人能挡。2023天后之夜巡回演唱会海口站活动期间,秀英区在星茂购物中心举办了港风复古市集,现场的“星动海口,打call时刻”,复古disco和摇摆舞点燃全场热情。

除此之外,cdf海口国际免税城、海口远大购物中心、万达广场等商圈也纷纷推出系列宠粉优惠活动,涵盖餐饮、购物、娱乐等多个方面,让歌迷们轻松玩转秀英,一站式体验吃喝玩乐购。

亲子游、研学游也带热了秀英的暑期游。海南热带野生动植物园

相关负责人告诉记者,园区7-8月接待游客11.06万人次,接待人数同比增长460%。

“火山科普馆每天都会接待大量的亲子家庭。大家在放松的环境中感受火山文化与自然力量。”海口火山公园副总经理郭文旭说。

今年暑期,海口首届乡村泥汙障碍挑战赛在海口铭投山庄开赛。启动当天吸引了4000余组家庭参赛。刀耕火种、五谷丰登、浑水摸鱼等项目,让孩子们通过比赛感受亲情、锻炼自我、收获成长。

“随着暑期结束,接下来的中秋国庆假期,我们将继续推出多样化的旅文活动,吸引更多市民游客走进秀英、玩转秀英。”秀英区旅文局局长廖少曼表示。

9月12日至14日 三场招聘会将在海口举办

本报9月10日讯(记者曾昭娟)记者从省人力资源开发局获悉,9月12日至14日,将有三场招聘会在海口举办,包括民营企业专场招聘会、公共招聘会等,为求职者和用人单位搭建沟通交流平台。

9月12日上午9:00-12:00,海南省人力资源开发局公共招聘会将在省人力资源开发局一楼公共招聘服务大厅举办。海南桃李面包有限公司、海南卫尚家政服务有限公司等30余家用人单位将参会招聘,面向求职者提供会计、行政专员项目经理、销售等多类型、多层次岗位。

9月13日上午9:00-12:00,同一地点将举办海南省民营企业专场招聘会,海南顺丰速运有限公司、海南百悦文化传媒有限公司等多家企业将进场引才,有意向的求职者可届时前往海口市和邦路3号参会应聘。

9月14日上午9:00-12:00,海南省人力资源开发局公共招聘会将在省人力资源开发局一楼公共招聘服务大厅举办。

此外,“职引未来 筑梦青春”2023年海南省百日千万网络招聘会正在海南省公共招聘网举办,113家用人单位提供会计、财务专员等丰富多样的岗位供求职者选择,招聘会将于9月13日,求职者可登录网站进行岗位浏览和简历投递。

美兰机场T1值机柜台 9月12日起临时调整

本报9月10日讯(记者陈晓洁 通讯员云蕾)记者从海口美兰国际机场获悉,9月12日起美兰机场T1值机区域将进行临时调整,有乘机出行计划的旅客务必仔细阅读,避免造成出行不便。

海航旗下在T1值机柜台的航司由1-16号临时搬迁至17-34号。具体分布为:值班经理、军人服务中心、机构大客户柜台位于17号;特殊旅客申请柜台位于18号;急客(起飞前60分钟航班)、天涯英才卡、老幼及需要扶助旅客柜台位于19号;经济舱柜台位于20-25、29、30号;团体旅客柜台位于31-32号;军人依法优先、消防救援人员、突出贡献旅客、公务舱、飞行通、金鹏贵宾会员柜台位于33-34号。

美兰机场代理柜台由36-60号临时搬迁至54-76号。具体分布为:九元航空柜台位于54-56号,其中九元航空行李收费处位于57号;首次乘机旅客柜台位于58号;值班经理柜台位于59号;军人、晚到旅客柜台位于60号;爱心柜台(老弱病残幼孕)柜台位于61号;经济舱柜台位于62-74号;头等舱柜台位于75-76号。

因本次值机柜台临时调整将持续到2023年中秋、国庆黄金周之后,为避免走错耽误行程,请广大旅客仔细阅读。如有疑问,可拨打美兰机场服务一号通“0898-966114”咨询。

本周全岛多降雨 最高气温34℃

本报9月10日讯(记者符海心)海南省气象台预计,9月11日至9月15日,受南海季风槽影响,海南岛多阵雨或雷阵雨,局地并伴有短时强降雨等强对流天气。

9月11日至12日,海南全岛多云间阴天,大部分地区有阵雨或雷阵雨,局地伴有短时强降雨和雷雨大风等强对流天气,累积雨量可达暴雨,最大小时雨强50-80毫米;海南全岛最高气温30-34℃,最低气温22-26℃。

13日至15日,海南岛东部地区多云间阴天有中雨,局地暴雨,西部地区多云,午后局地有雷阵雨,各地气温变化不大。

11日	12日
13日	14日
15日	16日
17日	18日
19日	20日
21日	22日
23日	24日
25日	26日
27日	28日
29日	30日
10月1日	10月2日
10月3日	10月4日
10月5日	10月6日
10月7日	10月8日
10月9日	10月10日
10月11日	10月12日
10月13日	10月14日
10月15日	10月16日
10月17日	10月18日
10月19日	10月20日
10月21日	10月22日
10月23日	10月24日
10月25日	10月26日
10月27日	10月28日
10月29日	10月30日
10月31日	11月1日
11月2日	11月3日
11月4日	11月5日
11月6日	11月7日
11月8日	11月9日
11月10日	11月11日
11月12日	11月13日
11月14日	11月15日
11月16日	11月17日
11月18日	11月19日
11月20日	11月21日
11月22日	11月23日
11月24日	11月25日
11月26日	11月27日
11月28日	11月29日
11月30日	12月1日
12月2日	12月3日
12月4日	12月5日
12月6日	12月7日
12月8日	12月9日
12月10日	12月11日
12月12日	12月13日
12月14日	12月15日
12月16日	12月17日
12月18日	12月19日
12月20日	12月21日
12月22日	12月23日
12月24日	12月25日
12月26日	12月27日
12月28日	12月29日
12月30日	12月31日

“联”结侨胞心 用活“侨”资源

——记全国归侨侨眷先进个人陈德民

始于侨眷,给归侨侨胞一个温馨的“家”

陈德民,四十出头,朴素的白色短袖衬衫、深色裤子,黝黑的皮肤,为人温和谦逊,这是在采访中他给记者留下的印象。

确实,他很普通,如今担任琼山区大坡镇东昌居侨联主席,是海口培养起来的众多基层干部之一,富有亲和力的谈吐是十多年基层工作给予他的馈赠。

但是,他又不平凡,在五年一次的全国归侨侨眷代表大会的表彰名单里,有他的名字。全国归侨侨眷先进个人——这个荣誉是对他长期扎根侨乡的高度评价。

十多年来,他是一座桥,桥的那头是归侨侨眷和海外侨胞,桥的这头是家乡发展和海南自贸港建设。

□本报记者 高翔

陈德民工作生活的地方叫东昌居,位于海南省东北部的白石溪墟,隶属琼山区大坡镇。现有归侨侨眷及港澳台属超过1100人,是一个典型的侨乡。

归侨侨眷最渴望什么?“来自故土的那份认同感和归属感”,陈德民直言道:“我本身也是侨眷,大家的想法、诉求,我懂。”

陈德民从小在东昌居长大,奶奶是马来西亚归国侨胞,作为东昌居侨联主席,陈德民侨眷的身份,使他对

务对象的诉求有了更多感同身受。“这里曾经是他们的‘家’,现在,也要有家的感觉。”

为了给居内1100多名归侨侨眷及港澳台属“家”的感觉,陈德民想到了组建“侨胞之家”。

说干就干!筹措资金、争取场地、遍访群众……在陈德民和同事的共同努力下,东昌居32队“侨胞之家”于2021年12月正式揭牌。这个“侨胞之家”设在归侨侨眷最多的32队居民

小组,在这个小组,56户居民有16户是归侨侨眷。

为更方便惠及全居侨界群众,2022年2月,东昌居“侨胞之家”启动了建设工作。为了让“侨胞之家”更温馨、更贴心,陈德民查阅相关历史书籍、地方志、农场场志,收集整理了东昌居侨情、大事记等权威资料制作成展板,“伟人关怀”“党建引领”“侨界风采”“南洋风光”“侨乡特色”“历史痕迹”……一块块展板都体现着陈德民的用心良苦,这份用心良苦也给了

归侨侨眷更多的归属感和认同感。

如今,位于东昌居综合服务中心四楼的“侨胞之家”成了归侨侨眷的心灵港湾。这里不仅是归侨侨眷日常活动的主要场所,也成为华侨返乡参观交流的必选之地。

2022年9月,东昌居“侨胞之家”在海口市侨联举办的“侨胞之家”创建工作大比武活动中以第一名的成绩被评为优秀“侨胞之家”,并被推荐参评全省侨联系统“侨胞之家”典型选树单位。

不止于侨眷,“以侨为桥”助力家乡发展

地向海外乡亲讲解海南省、海口市疫情防控政策。

在陈德民的帮助下,他的耐心讲解得到了海外侨胞的理解和支持,为当时全市乃至全省的疫情防控作出积极贡献。

如今的陈德民,工作生活回到了正常的轨道,处理日常社保、民政、退役军人、残联、乡村振兴等工作时,他心里装着居内1100多名归侨侨眷,也装着家乡发展和海南自贸港建设。

市主流媒体的微信公众号文章,及时把政策等方面的信息转发到东昌居侨联海外琼籍乡亲群中。“海南自贸港建设蓬勃展开之后,海外的琼籍华侨返乡发展的意愿越来越浓,我会及时将这些政策告知他们,为他们返乡创业牵线搭桥。”陈德民的话,简单、朴实,却饱含真情。

他是一座桥,连接着侨胞和海南自贸港建设。身为省人大代表和琼山区政协委员的他,撰写了《关于发挥侨界人才资源,打造侨乡品牌文化,助力海南自贸港建设

的建议》,呼吁搭建好新侨人才创新创业平台,吸引更多海外侨胞,特别是侨界新生代返琼参与海南自贸港建设。

“以侨为桥,为‘侨’搭桥。十多年来,陈德民是一座‘桥’,‘联’结侨胞心;通过这座‘桥’,用活‘侨’资源……”

“下一步,打算组织和引导更多的琼籍侨胞在海口考察,为海口招商引资、招才引智尽一份力。”采访结束,陈德民向记者透露了近期的工作计划……